



EGÉSZSÉGÜGYI SZOLGÁLAT

DR. BERÉNYI BÉLA o. őrnagy

Két eü. rendelet margójára

„Sztálin: „Az élet elvtársak, megjavult. Az élet vidámabb lett.”

A közelmúltban két nagyfontosságú eü. rendelet jelent meg, amelyek fő-özt valahogy könnyedén napirendre tértünk. Egyszerűen tudomásul vettük őket, anélkül, hogy kiértékeljük volna azok politikai és gazdasági jelentőségét. Pedig amilyen hiba a kritika és önkritika fegyverével nem élve hiányosságainkat elkenni, éppen olyan hiba az, ha sikereink, eredményeink felett egyszerűen elsiklunk, azokat lebecsüljük.

A gyógyszerrendelet és az új fogászati rendelet szorosan beletartozik a szocializmus építésének abba a szektorába, amely az életszínvonal állandó emelkedését jelenti. Hiszen az életszínvonal emelkedése nemcsak, sőt nem is elsősorban abban nyilvánul meg, hogy a munkabérek összességében emelkednek, hanem sokkal inkább abban, hogy a reálbérek emelkednek. Mit jelent a reálbérek emelkedése? Azt, hogy a dolgozók az árak csökkenése és a szociális juttatások emelkedése révén szebbé, vidámabbá tehetik életüket. Több jut ruházatra, a lakás kényelmének, szépségének emelésére, és több jut nem utolsó sorban kulturális célokra, könyvekre, színházra, hangversenyre, mozira stb.

A kommunizmust építő Szovjetunió példájából is láthatjuk, hogy az életszínvonal rohamos emelkedése nem fizetésemelésekben, hanem az árak állandó csökkenésében nyilvánul meg.

Nem lehet kétséges, hogy az ingyenes gyógyszer-szolgáltatás, az ingyenes fogkezelés és a rendkívül olcsóvá vált fogpótlás egy-egy család életében komoly megtakarítást jelent, amely nem csekély mértékben járul hozzá életszínvonalunk emelkedéséhez.

Egy percre se tévesszük szem elől, hogy milyen nagy hálával tartozunk mindezért a felszabadító Szovjetunió-nak, nagy Pártunknak, amely felszabadításunk óta állandó diadalmas harcok közepette biztosította dolgozó népünk felemelkedését és végül dolgozó népünknek, elsősorban munkásosztályunknak, amely lelkesedésével, szocialista lelkiületével aránylag rövid idő alatt ilyen hatalmas eredményeket ért el.

Népi demokráciánkban legfőbb érték az ember.